



Ежегодно в апреле отмечается День здоровья. И в межпоселенческой библиотеке 10 апреля прошел час здоровья «Я здоровье сберегу, сам себе я помогу» для ребят с ограниченными возможностями из спортивно-адаптивной школы «РиФ».

Важно учить детей здоровью с детства, вызывать у ребят желание сохранять и укреплять его.

Сотрудники библиотеки подготовили интерактивное представление о здоровом образе жизни «Письмо от Мойдодыра». Ребята вместе с сотрудниками библиотеки принимали участие в подвижных играх и конкурсах, которые дают более широкое представление о значении соблюдения правил личной гигиены, способствуют аккуратности и воспитывают бережное отношение к своему здоровью.

В завершение встречи ребята вспомнили пословицы и поговорки о здоровье, ответили на вопросы литературной викторины по произведениям К. Чуковского «Мойдодыр» и «Федорино горе».